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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

PROCVICOVANTI I1.

Zobrazte v Gaussoveé roviné obrazy vSech komplexnich ¢isel, které vyhovuji zadané
nerovnosti:

4—2i
1+2i

1S|z—2i|£|

zkopirujte obrdzek z GEOGEBRY:

Zobrazte v Gaussoveé roviné obrazy vSech komplexnich ¢isel, které vyhovuji zadané
nerovnosti:

lz+3—-i|=|z—1+3i|
zkopirujte obrdzek z GEOGEBRY:

Urcete algebraicky tvar komplexniho ¢isla:

5 5
V3(cos ?n +isin ?n)

Resent:

Vypoctéte a preved'te na algebraicky tvar:

V10(cos %Tn + isin %Tn

V2(cos % +isin %)

Resent:

Urcete desatou mocninu komplexniho ¢isla:

2 2m
V5(cos = + isinTe

Reseni:
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6. Vypoctéte:
(5 —50)1°

Reseni:

7. Vypoctéte:
6
(—1 + \/§i)

Resent:

8. Vypoctéte z16 a upravte do algebraického tvaru, kdy?Z
3-—-2i

5+1i

7 =

Resent:

9. V Gaussoveé roviné zobrazte vSechna ¢isla, kterd vyhovuji rovnici
3
z2+8=0.

zkopirujte obrdzek z GEOGEBRY:



